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2019 szeptemberében döntöttem el, hogy Erasmus mobilitáson szeretnék részt venni. A kérdés 

csak az volt, hogy hol? Sok szempont figyelembevétele után a döntésem Baden-Württemberg 

egyik kisvárosára, Mosbachra esett. A városban körülbelül 23.000 ember lakik, akiknek a 

többsége nem beszél angolul, így kénytelen vagyok fejleszteni a német nyelvtudásomat. A 

központon, amit inkább egy sétálóutcaként kell elképzelni, heti szinten van piac, ahol a helyi 

termelők árulják jobbnál jobb termékeiket. A favázas házak itt még megőrizték 16. századi 

stílusukat, ami advent környékén kimondottan szép otthont biztosít a karácsonyi vásárnak. 

Kicsit bánom is, hogy nem az őszi félévben érkeztem, de biztos vagyok benne, hogy tavasszal 

is gyönyörű lesz. 

 

 

Az egyetem duális rendszer alapján működik, ám itt nem a diákok választják az iskolát. Először 

felvételt nyernek a kiválasztott céghez (pl. Audi, DM), majd ez után jelentkeznek az egyetemre 

(DHBW), ahol a diákok duális képzésen vesznek részt. Ez azt jelenti, hogy három hónapot 

iskolába járnak, majd három hónapot dolgoznak. 

 

Szerencsére közös óráink vannak a német mentorainkkal, így sokkal inkább érezzük azt, hogy 

egy tényleges nemzetközi osztály vagyunk, 42 fővel. Az osztályközösség nagyon változatos, a 

diákok számos országból érkeztek (Dél-Korea, Törökország, Németország, Franciaország, 



Spanyolország, USA, Mexikó, Kolumbia, Ecuador). Nemcsak a diákok, de a tanáraink is nagy 

részben külföldiek (USA, UK, Oroszország, Németország, Lengyelország, …), akik bár csak 

egy hétre érkeznek, mégis rengeteget tudnak hozzáadni az Erasmus élményhez. Az órák 

természetesen angolul zajlanak, kivéve a német nyelv és kultúra kurzust. 

 

 

Habár a szállásunk a domb legtetején van, és semmilyen tömegközlekedési eszköz nem megy 

fel odáig, mégse bánom, hiszen csodálatos kilátásunk van a városra. Tulajdonképpen egy kis 

séta sosem árt. Ebben a házban kizárólag nemzetközi diákok laknak, ami szerintem egy nagyon 

jó ötlet, hiszen így sokkal jobban megismerhetjük lakótársainkat, különböző nemzetek 

kultúráit. Itt rendszeresen tartunk bulikat és közös vacsorát/hétvégi ebédet a többi német 

diákkal. 

 

 

Az iskola által nyújtott programok a tantervünk kötelező része. Voltunk már Audi 

gyárlátogatáson, Nürnbergben gokartozni, sörgyárat látogatni, jégkorong meccsen, és a 

későbbiekben is lesz még egy-két érdekesség. 


